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MINUTA 

şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Botoşani 

din data de 11 august 2021 

 

 

La lucrările şedinţei au fost prezenţi 28 membri ai consiliului judeţean. Şedinţa a fost 

condusă de doamna Doina Elena-Federovici – Preşedintele Consiliului Judeţean Botoşani.  

Au absentat motivat următorii consilieri județeni: doamna Guraliuc Elena-Ramona, 

doamna Holca Agnes-Mihaela, domnul Malancea Radu, domnul Manolache Ciprian și domnul 

Nichiteanu Tiberiu-Leonard. 

La şedinţă au mai participat domnul Marcel – Stelică Bejenariu – secretarul general al 

judeţului, directorii direcţiilor Consiliului Judeţean, precum şi reprezentanţi ai presei. 

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri: 

Hotărârea nr. 158 privind aprobarea listei solicitanţilor care au acces la locuinţele 

destinate închirierii pentru tinerii specialişti din domeniul sănătăţii şi a listei de prioritate 

pentru acordarea locuințelor destinate închirierii, construite de Agenţia Naţională pentru 

Locuinţe, destinate închirierii pentru tineri specialişti din domeniul sănătăţii, în forma propusă 

de iniţiator cu 28 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 159 privind premierea sportivilor din judeţul Botoșani care au obținut 

distincții la Jocurile Olimpice de vară, Tokyo 2020, în forma propusă de iniţiator cu 28 voturi 

„pentru”.  

Hotărârea nr. 160 privind rectificarea bugetului propriu județean, al bugetului 

instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii,  

efectuarea de virări de credite bugetare între capitolele și subcapitolele bugetului propriu 

județean și de modificări în Programul obiectivelor de investiții, aprobat pe anul 2021, în 

forma propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru”.  

Hotărârea nr. 161 privind aprobarea finanțării din bugetul local pentru cheltuielile 

care nu se finanțează de la bugetul de stat prin Compania Națională de Investiții „C.N.I.” S.A. 

a obiectivului de investiţii ”Construire Clădire Laborator Microbiologie Boli Infecțioase 

pentru Biologie Moleculară RT- PCR, str. Ștefan cel Mare nr. 39, Botoșani”  în municipiul 

Botoșani, în forma propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru”.  



Hotărârea nr. 162 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și 

Administraţiei, prin Compania Naţională de Investiţii „C.N.I.” S.A., a amplasamentului, teren, 

proprietatea publică a Județului Botoșani și asigurarea condițiilor în vederea executării 

obiectivului de investiţii ”Construire Clădire Laborator Microbiologie Boli Infecțioase pentru 

Biologie Moleculară RT- PCR, str. Ștefan cel Mare nr. 39, Botoșani” în municipiul Botoșani, 

în forma propusă de iniţiator cu 28 voturi „pentru”. 

 

 

 

SECRETAR GENERAL AL JUDEŢULUI, 

 

         Marcel – Stelică Bejenariu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Director executiv,  

   Amalia Marian 
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